7 YIIEPBOAIKEY YYNAPTHXEIX
7.1 Ewcayoyy

To vnepBolixd nuitovo xat unepfoiixd cuvnuitovo cuufBoiilovtal e sinh
xat cosh avtiotoiya, xat optlovtal we

) et —e™ 7t et + e 7
simhx = —— xat coshz = ——

2

Me avéhoyo tpdémo oplloupe:
sinhz e —e”
Y: RS cvn: tanhx = =
nepPoluxy] epantouwévy: tanh z P e e
YrepBohuch i i coshz e 4e*
nepPoAixn) ocuvepantowévy: cothzr = =
¢ K v HEVT sinhx e* —e™?
1 2

YrepfBoluxr téuvovoa: sechz = =
o e coshz e*+4e?

1 2
Y: ALxn cuvTé Lo hx = =
nepBoAiuxy cuvtéuvouoa: cschr e

Teapixéc napactdoets:

Me 11 yprion TV TO TEVL YRAPIXGOY TUPAGTAGEWY, elval UX0A0 Vo Yivouy X
Ol YPUWIXEC TapuoTaoELC Twy coth #, secha xat cscha.

1



7.2 Yrepfohuxéc Tautdinteg
Onwe €Y0UUE TIC TPLYWOVOUETEIXES TAUTOTNTES €TOL €YOUUE XAl TIC OVTIOTOLYES
unepPohineg tautotntee. H mo onuoavixy elvat 1

cosh?z — sinh?z = 1.

Anébdeln:

Addec TautdTnTES Elval:

sinh(z 4+ y) = sinh 2 cosh y & sinh y cosh z

cosh(z & y) = cosh 2 cosh y & sinh z sinh y
Me Péon autéc Tic TOUTOTNTEC UTOPOUME Vo aTOdElEOUE Xl TS UTOAOLTES TOU-
TOTNTEC.

IMapdadetypa: No anodetytel 6Tt

coth? 2z — 1 = csch?x.

IMapdadetypo: No anodetytel 6Tt

tanh x + tanh y
1 + tanh 2 tanhy

tanh(z + y) =



7.3 Avtiotpogeg unepBoAxéS GUVAPTHOELS
H ouvéptnon sinh z etvon ad€ovoa oto didotnua (—oo, +00), dea eivar €va Tpog
éva. Enopévac éyet avtiotpogn tny otola cupfBoliloupe pe sinh ™ 2. npeo éyoupe

y =sinh™' 2 & 2 = sinhy,
6mou v € R ot y € R. Exnlorne toyldel 6t
sinh™' o = log(z + Va2 + 1).

Anébdeln:

H cuvéptnon cosh o éyel aviiotpopn, ™y onola cupfBoliloupe pe cosh™ o, dtav
z >0 (hz<0). Apa
y=cosh™ 2z < 2 =coshy,

omouv z > 1 xar y > 0. Enlorng éyoupe v toutoTnTo
cosh™ 2 = log(z + Va2 — 1).

Avéroya, opllouye xat TIC UTOAOLTES AVTIGTPOYES UTEPPOAXES GUVIPTHGELC:
y =tanh™' 2 < 2 = tanh y,
émou x € (—1,1) xar y € R. Toydet n tautdtnTa

1+ 2
1—2

1
tanh ™' 2 = 7 log

y =coth™' 2 & z = cothy,



émou |z > 1 xow y # 0. loyder n tavtétnta

r+1
xr—1

1
coth™ 2 = 7 log

y = sech™ 'z & 2 = sechy,

émou z € (0,1] xau y € [0, +00). loylet n tavtdTnTa

1+m)
X

sech ™z = log (

y = csch™'z & 2 = cschy,

omou x # 0 xau y # 0. Ioydel n toutdTnTa

I V1422
csch™'z = log (j + i) :

v ||
IMapadetyuo: No anodetytel n TavtdTn T

14+
1l —2

1
tanh™ 2 = ilog -1l<z <.



7.4 TTapdywyYol T®V TELYWVOUETELXMDY, AVIIGTPOP®Y TELYWVOUETPLX®Y,
unepBoltx®Y xaL aviioTpoPwy LTEPBOALXAY GUVARTHCELY



7.5 OhoXANPOUATA TOV TELYWVOUETELXAY, AVIICTEOP®Y TELYWVOUETEL-
xBV, VTEPBOAXGY Xl AVTLOTEOPLY LNERBONXGDY GUVAPTHCE®Y



